

Traffic Engineering Manual (TEM) Part 4, Signals

Errata List for the April 21, 2006 Revision Set

April 27, 2006

Chapter/Section No.	Page No.	Comment
402-3.1	4-13	Add an edit line in the right margin next to the first line of the paragraph.
402-3.2	4-13	Add edit line in the right margin next to the second line of the first paragraph.
404-3	4-21	Make the OMUTCD reference bold.
407-2.4	4-28 and 4-29	Add edit lines in the right margin next to the first line of the first paragraph, next to the second and third bullet items in the fourth paragraph, and beside the sample calculations on page 4-29.
408-2	4-31	Add edit line in the right margin next to the second paragraph and the space above it.
420-2	4-33	Revise "1220.3" to "1220-3."
420-4.1	4-33	Add an edit line in the right margin next to the sentence.
420-4.4	4-33	Revised "Chapter 4D.06" in the first line to "Section 4D.06."
442-27	4-62	Correct the Section number to "442-27," from "422-27."
	4-119	Delete "Intentionally blank."
	4-120	Delete "Intentionally blank."
497-5	4-129	In Note 3 make the SCD reference bold.
498	4-131	In the entry for Figure 498-10, revise "450.62" to "450-6.2." Also, the edit line in the right margin towards the top of the page should be relocated next to the reference revision for this entry for Figure 498-10.